

„DOBRO JE ČINITI DOBRO ZA DJECU BENINA“

Došašće je vrijeme intenzivnije pripreme za susret s Gospodinom koja ima zadaću izgradnje boljega i novoga svijeta. Treću školsku godinu učenici i profesori Medicinske škole Osijek sudjeluju u projektu „Dobro je činiti dobro za djecu Benina“. Svaki razred ima svoje kumče, djevojčicu u Beninu za koju skuplja 100€ tijekom nastavne godine kako bi se mogla školovati i u svome životu imati nadu za izgradnju boljega i novoga svijeta. U prizemlju škole postavljena je izložba *Dobro je činiti dobro* gdje svi učenici mogu vidjeti sliku svoga kumčeta uz slike iz života Marijinih sestara od čudotvorne medaljice koje djeluju kao misionarke u Beninu.

BIO BASSE DIAN – KUMČE 3.s1, 3.s2, 3.p (300 €)

Ima 14 godina, pohađa drugi razred srednje škole. Dolazi iz obitelji s osmero djece, braće i sestara, koja živi od plodova zemlje. U njezinom plemenu djevojčice se udaju već od dvanaest godina.



TABE MARI-FIRMINE – KUMČE 4.s1, 4.s2, 4.s3 (300 €)

Ima 14 godina, pohađa drugi razred srednje škole. Dolazi iz obitelji s desetero djece, braće i sestara. Roditelji su se razili, a ona je živjela s ocem koji su je želio udati. Više puta je dolazio kod sestara kako bi ju odveo i kao za ženu dao nekome koga je on izabrao.



GUERA RAISSA – KUMČE 1.s1, 1.s2, 1.da (300 €)

Ima 14 godina i pohađa treći razred srednje škole. Ima jednu mlađu sestru, a nema niti jednog roditelja. Živjele su kod bake, koja je zaliječena gubavka, prije nego su došle kod sestara.



GOUNO COLETE – KUMČE 2.s1, 2.s2, 2.s3 (300 €)

Ima 13 godina, pohađa drugi razred srednje škole. Potječe iz obitelji s devetero djece, braće i sestara. Nitko od njih ne pohađa školu osim nje.



KOTO AGNES – KUMČE 2.ls (100 €)

Ima 10 godina, pohađa treći razred osnovne škole. Dolazi iz obitelji sa šestero djece, braće i sestara. Samo se majka brine o djeci, a jedino ona pohađa školu.



**SALIFOU LEILA PRISCA – KUMČE 3.z
(100 €)**

Ima osam godina, pohađa prvi razred osnovne škole. Otac je ostavio obitelj, a majka se preudala te je djevojčica ostala kod bake koja je stara i ne brine se za djecu.



**OROUYARI CARMELLA – KUMČE 3.ft,
4.f, 1.ft (300 €)**

Ima 15 godina, pohađa drugi razred srednje škole. Ima šestero braće i sestara, a za obitelj se brine sam otac obrađujući zemlju.



BANA INES – KUMČE 4.ls (100 €)

Ima 9 godina, pohađa prvi razred osnovne škole. Ima šestero braće i sestara, a majka se sama brine o njima. Jedino Ines pohađa školu.



**HOUNGUE BENEDICTA – KUMČE 2.f
(100€)**

Rođena je 16. ožujka 2005. u Porto Novo od oca Houngue Louis i majke Avoce Odile. U obitelji je četvero djece. Zbog neimaštine život ove obitelji nije nimalo lagan. Teško se snalaze jer nemaju osnovno za život.



DAGBA AMEDE – KUMČE 1.dt (100€)

Rođena je 20. rujna 2003. od oca Dagba Mamadou i majke Senthose Elodie. Ide u drugi razred osnovne škole. Obitelj živi u teškoj situaciji. Djeca nemaju najosnovnije za život.



Alta Pavin Banović,
vjeroučiteljica